
VÁŽENÍ NÁVŠTEVNÍCI, TEŠÍME SA, ŽE STE SI PRE ŠPORTOVÉ 
VYŽITIE ZVOLILI TANČIAREŇ HROBÁKOVA.

Pred vstupom do tanečných sál si, prosím, preštudujte platné pravidlá:

Pri vstupe do priestoru je potrebné sa vyzuť a odložiť si obuv na určené miesto. Prosíme, aby ste 
nevstupovali do priestorov obutí alebo použili návleky. Ďalej do priestorov a šatne postupujte vyzutí. 
Šatňa slúži na uloženie oblečenia. Osobné veci si odporúčame vziať so sebou do priestorov tanečných sál.

Do tanečných sál je povolený vstup len v prezuvkách a obuvi s nefarbiacou podrážkou.

V šatniach si nenechávajte osobné veci, prevádzkovateľ neručí za ich stratu alebo krádež. 

Do tanečných sál je prísne zakázané nosiť jedlo a nápoje, vodiť zvieratá, vstupovať s bicyklom
a kolieskovými korčuľami, kolobežkou a inými predmetmi, ktoré môžu spôsobiť poškodenie majetku.

V priestoroch je zakázané manipulovať s ohňom, užívať alkoholické nápoje a drogy.

Je zakázané úmyselné poškodenie priestoru, v prípade úmyselného poškodenia návštevník škodu hradí.

Každé vami nájdené, alebo spôsobené poškodenie prosím hláste emailom na info@petrzalkasportuje.sk 
a pripojte aj fotogra�u poškodenia.

Je zakázané používať sklenené fľaše a nástroje v priestoroch tanečných sál.

Návštevník zodpovedá aj za to, že po ukončení jeho nájmu budú všetky okná, ktoré otvoril zatvorené 
a svetlo zhasnuté. Pri nedodržaní týchto pokynov môže prenajímateľ požadovať sankciu.

Je zakázané násilne kopať, vrážať alebo inak silou pôsobiť na vnútorné steny, dvere, okná, zrkadlá
a všetko vybavenie v priestore.

Osoby mladšie ako 18 rokov sa v priestoroch môžu zdržiavať len v sprievode dospelej osoby.

Neblokujte vstupné dvere a nenechávajte ich otvorené. Vstup je len na QR kód. V prípade skupín 
detí, pre ktoré si chodia rodičia, prosím, aby si to vedúci skupín zorganizovali tak, aby sa v priestore 
budovy zdržiavali osoby len v priestoroch vyhradených na prenájom.

Mestská časť Petržalka si vyhradzuje právo zrušiť rezerváciu v prípade konania podujatia alebo 
technických príčin.


